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Questão 01   
 

A) A estagiária pretendia fazer seu estágio na Itália porque ela fala um pouco de italiano.  

B) Ela não pôde fazer o estágio italiano porque, naquele país, não encontrou propostas 
adequadas à sua área de atuação. 

 
 

Questão 02   

A) Ao chegar à Franche-Comté, a estagiária quase não falava francês. Isso representou 
um problema no plano profissional. 

B) Ela fez um estágio intensivo de língua francesa no CLA de Besançon. 
 

Questão 03   
 

A) Lons é uma cidade pequena, com ambiente rural, calma e, por isso, difícil para a 
adaptação. 

B) A adaptação aconteceu em decorrência da convivência com jovens trabalhadores em 
seu alojamento, da prática de esportes, das atividades de lazer disponíveis, além da 
proximidade da Espanha, o que lhe permitiria viajar facilmente. 

 

Questão 04   

A estagiária não sabe o que fará no futuro, embora se sinta bem com as atividades que 
realiza no momento. Ela não desprezaria a possibilidade de permanecer trabalhando na 
França. 

 


